

લુણાવાડા ખાતે પી.એમ.વિશ્વકર્મા યોજનાના તાલીમાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર વિતરણનો કાર્યક્રમ યોજાયો

મલેકપુર, દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા કારીગરો આત્મ નિર્ભર બની પોતાનો વ્યવસાય શરૂ કરી રોજગારી પ્રાપ્ત કરી શકે તેવા ઉમદા ઉદ્દેશ ધી પી.એમ. વિશ્વકર્મા યોજના શરૂ કરવામાં આવી છે. આ યોજના અંતર્ગત અલગ-અલગ ૧૮ પ્રકારના કારીગરોની નોંધણીમાં મહિસાગર જિલ્લામાં અંદાજે વીસ હજાર જેટલું સ્ટાર્ટઅપ થયું છે. જેમાં વિવિધ નવ જેટલા તાલીમ કેન્દ્રો પર તાલીમ ચાલી રહી છે. આઈસેક્ટ પીએમ વિશ્વકર્મા તાલીમ કેન્દ્ર ખાતે દરજી કામની તાલીમ પૂર્ણ થતા ૩૦૦ થી વધુ તાલીમાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર વિતરણનો કાર્યક્રમ હાથ ધરવાય છે.

પરમાર, સીએસસી મેનેજર કેટલ ખાલુડા, એલડીએમ પરેશ બારોટ, આઈસેક્ટ ગુજરાત સ્ટેટ હેડ પુર્ણિશ પંડ્યા, પ્રોજેક્ટ હેડ રાહુલસિંહ, પ્લેસમેન્ટ હેડ ભાવેશ તોસવડા, આઈસેક્ટ પી.એમ. વિશ્વકર્મા તાલીમ કેન્દ્રના સંચાલક પ્રહલાદસિંહ ગોહિલ સહીત સંસ્થાના કર્મચારીઓ અને મોટી સંખ્યામાં તાલીમાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ તાલીમાર્થીઓને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. તાલીમાર્થીઓ તાલીમ મેળવ્યા બાદ પોતાનો વ્યવસાય શરૂ કરી રોજગારી મેળવી આત્મનિર્ભર બનવા તરફ પ્રયાણ કરી રહ્યા છે. ત્યારે લાભાર્થી પણ આ યોજનાથી ખુશ છે અને પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.



પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને હાજર વિકાસ અધિકારી સીએલ પટેલની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. તાલીમાર્થીઓને શુભેચ્છાઓ પાઠવતાં હાજર પંચાયત પ્રમુખે જણાવ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિવસથી શરૂ થયેલ આ યોજના કારીગરોને તાલીમ આપી તેમના કૌશલ્યનો વિકાસ કરી તેઓના વ્યવસાયમાં આત્મનિર્ભર બનાવશે. આ કાર્યક્રમમાં હાજર ભાજપ મહામંત્રી પ્રદીપસિંહ રાહોડ, ભાજપ કાર્યાલય મંત્રી જીગર પંડ્યા, વિવેકાનંદ સંયોજક રાજપાલસિંહ, હાજર ઉદ્યોગ કેન્દ્રના તાંત્રિક મદદનીશ માનસીબેન

બાકોર પોલીસ દ્વારા ખાનપુર હાઈસ્કૂલમાં ધો. ૧૦ની પરીક્ષા માટે આવતાં વિદ્યાર્થી લાવવા લઈ જવાની વ્યવસ્થા કરી

મલેકપુર, બાકોર પોસ્ટે.ના ખાનપુર હાઈસ્કૂલ ખાતે ચાલુ સાલે આંખે ઓછું દેખતા વિદ્યાર્થી બાબુભાઈ વીરાભાઈ મેડા રહે. ભુવાબાર, બેટ ફળીચુ, તા. ખાનપુર નાઓને ધોરણ ૧૦ ની પરીક્ષા હતી. જે તારીખ ૧૧/૩/૨૪ ના રોજ પોતાના પરીક્ષા કેન્દ્ર પર તેઓના રાઈટર સાથે ક્લાક ૧૧/૪૦ આવતા તેઓ સ્કૂલ સંચાલકોને મળતા તેઓ પેપર ચાલુ થયાના સવા કલાક લેટ પહેલે હોવાના કારણે પરીક્ષા આપી શકેલ ન હતા.



આ બાબત અમારી ધ્યાને આવતા અમે તેઓને રૂબરૂ મળી આ બાબતે નું કારણ પુછતાં તેઓએ જણાવેલ કે, તેઓનું ગામ ભુવાબાર ગામની સીમમાં આવેલ

સાથે આશરે સાતેક કિલોમીટર ચાલતા આવેલ હોવાના કારણે લેટ પડેલ હોવાનું જણાવતાં જેથી આગામી તમામ પેપર તેઓ સારી આપી શકે તે સારું બાકોર પોલીસ સ્ટેશન મારફતે ગાડીમાં તેઓના ઘરેથી પરીક્ષા કેન્દ્ર સુધી તથા પરીક્ષા પત્યા બાદ તેઓના ઘરે પરીક્ષા મૂકવા જવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. આમ, એક સાચા અર્થમાં મદદની જરૂરીયાત જણાતા બલાઈન્ડ વિદ્યાર્થીને લાવવા લઈ જવાની વ્યવસ્થા બાકોર પોસ્ટે મારફતે કરવામાં આવેલ છે.

સંતરામપુરના સીમલીયા ગામે ૨.૫૦ કિ.મી.ના રસ્તાનું શિક્ષણમંત્રીના હસ્તે ખાતમુહૂત

સંતરામપુર, પ્રો.કુબેરભાઈ ડાંડોરના હસ્તે ખાતમુહૂત કરવામાં આવ્યું. આ ખાતમુહૂત પ્રસંગે ડાહોદના પ્રાથમિક શાળાને ખેડતા અંદાજીત ૩૨.૨૮૦ લાખના ખર્ચે નવનિર્માિત આદિજાતિ વિકાસ પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પૌઢ શિક્ષણ મંત્રી

ભીલ સેવા મંડળ દાહોદ અને દાહોદ હાહોદ હાહોદ અનુસૂચિત જાતિ સમાજ કેળવણી મંડળ તથા ડો. આંબેડકર સાર્વજનિક યુવક મંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે નિવાસી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું

દાહોદ, ગીરીશભાઈ નળવાયા, ભીલ સેવા મંડળ દાહોદના મંત્રી મુકેશભાઈ પરમાર, દાહોદ હાહોદ અનુસૂચિત જાતિ સમાજ કેળવણી મંડળના પ્રમુખ ગોપાલભાઈ ધાનકાના નેજા હેઠળ આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું. જેમાં વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દાહોદ હાહોદના ઉપાધ્યક્ષ રાવજીભાઈ માવી, મંત્રી યોગેશ શર્મા, સહમંત્રી કિરણસિંહ યાવડા, બજરંગ દળ હાહોદ, સંયોજક દીપેશ ભુરીયા તેમજ અનુસૂચિત જાતિ અને જનજાતિ સમાજના કર્મચીનો, દાહોદ હાહોદ બાર એસોશિએશનના વડીલો, વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના પદાધિકારીઓ અને સભ્ય અને દક્ષિણ ગુજરાત પ્રાંતના ઉપાધ્યક્ષ ડો.

સુરેન્દ્રનગરમાં વ્યાજખોરોએ હાલ વટાવી, પૈસા માટે ધોળા દિવસે ૨ મહિલા સહિત બાળકોને ઉઠાવી લીધા

સુરેન્દ્રનગર, રાજ્યમાં ફરી વ્યાજખોરોનો ત્રાસ વધી રહ્યો છે. ત્યારે સુરેન્દ્રનગરમાં વ્યાજખોરોનો ત્રાસ વધી રહ્યો છે. વ્યાજખોરો દ્વારા હવે હાલ વટાવી છે. પૈસાની જરૂરીયાત હોઈ યુવક દ્વારા વ્યાજ પૈસા લીધા હતા. જે બાદ વ્યાજખોર દ્વારા અવાર નવા રૂપિયાની ઉધરાણી કરવા માટે બાળકોનું અપહરણ કર્યું હતું. ત્રણ શપ્થોએ ૨ મહિલા અને ૨ બાળકોનું અપહરણ કર્યું હતું. સુરેન્દ્ર ગામે વ્યાજે આપેલ પૈસાની ઉધરાણી બાબતે મહિલા તેમજ બાળકોનું અપહરણ કરવામાં આવ્યું હતું. વ્યાજખોરોનાં ત્રાસથી પરિવારજનો

સંતરામપુર માર્ગ અને મકાન પંચાયતના શ્રમચોગીને લાભ આપવા કોર્ટનો હુકમ

સંતરામપુર, સંતરામપુરમાં કાર્યપાલક ઈજનેર પંચાયત, પેટા વિભાગની કચેરીમાં તા. ૨૧ જુલાઈ ૧૯૭૭થી રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા શુકલભાઈ ભુરાભાઈ ખરાડીને સરકારના પરીપત્ર મુજબના લાભો આપતા હતા. તા. ૩૦ જુન ૨૦૨૧ના રોજ નિયમો અનુસાર નિવૃત્ત થતાં સરકાર દ્વારા તેમની રોજમદાર તરીકેની સળંગ નોકરી ગણવાની જગ્યાએ ૧૦ વર્ષ બાદ સરકારી લાભોથી વંચિત કરતા અરજદારને ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈનો સંપર્ક કરી અન્યાય બાબતે અધિકારીઓને રિપ્રેઝેન્ટેશન પાઠવેલ પરંતુ સરકાર

લુણાવાડાના સાલાવાડા ગામે ટેમ્પોની અડફેટે કાર પલ્ટી

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના સાલાવાડા બસ સ્ટેન્ડ નજીક આઈસર ટેમ્પા ચાલકે કારને ટકકર મારતા પ્રકાશગીરીને શરીરે ગંભીર પલ્ટી ખાઈ જતાં કાર ચાલકને ઈજાઓ થઈ હતી. જયારે અકસ્માત સર્જી ટેમ્પાનો ચાલક વાહન મુકી ફરાર થઈ ગયો હતો. લુણાવાડા તાલુકાના ચાંપેલી ગામે રહેતા ભુતેન્દ્રગીરી હિરાગીરી ગોસાઈ તેમના ખેતરમાં હતા. તે વખતે કાકચીયા ગામની સોનલબેન ધર્મેન્દ્રગીરી ગોસાઈએ ફોન કરીને જણાવ્યું હતું કે, ભુપેન્દ્રગીરીના જમાઈ પ્રકાશગીરી સુરેશગીરી ગોસાઈ તેઓની ફોર્ક ગાડી લઈ વરઘરીથી

બંગાળના સીએમને પાછળથી કોઈએ ધક્કો માર્યો હતો, જેના કારણે તેઓ પડી ગયા હતાં, ડોક્ટર મમતાને કપાળ પર ત્રણ અને નાક પર એક સહિત કુલ ૪ ટાંકા આવ્યા



કોલકાતા, પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જી (૬૯ વર્ષ) ગુરુવાર ૧૪ માર્ચની સાંજે કોલકાતાના કાલીઘાટ સ્થિત તેમના ઘરે પડી ગયા હતા. જેના કારણે તેઓ ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હતા. તેમને એસએસકેએમ હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા, જ્યાં તેમને કપાળ પર ત્રણ અને નાક પર એક સહિત કુલ ૪ ટાંકા આવ્યા. થોડાં કલાકો બાદ રાત્રે ૯.૩૦ વાગ્યે તેમને રજા આપવામાં આવી હતી. જોકે મમતાની ઈજાને લઈને અનેક સવાલો ઊભા થઈ રહ્યા છે. એસએસકેએમ હોસ્પિટલના ડાયરેક્ટર મણિમોય બંધોપાધ્યાયે તેમના મેડિકલ બુલેટિનમાં કહ્યું છે કે બંગાળના સીએમને પાછળથી કોઈએ ધક્કો માર્યો હતો, જેના કારણે તેઓ પડી ગયા હતા. સવાલ

ભાભી કજરી બંધોપાધ્યાય સાથે એકદલિયામાં એક કાર્યક્રમમાંથી પરત ફર્યા હતા. બીજી તરફ આ ઘટના અંગે મમતાના મીડિયા કો-ઓર્ડિનેટરે સૌપ્રથમ કહ્યું હતું કે સીએમ મમતા ઘરે ચાલતા જતા લપસી ગયા હતા. સીએમ એક શો પીસ પર પડ્યા, જેના કારણે તેમના કપાળ પર ઈજા થઈ. કોલકાતા પોલીસે તમામ પાસાઓ પર તપાસ શરૂ કરી છે. પોલીસ શુક્રવારે સીએમના ઘરે જશે અને સીસીટીવી ફૂટેજ ચેક કરશે. ટીએમસીના નેતા સુખેન્દુ શેખર રેએ કહ્યું કે ઉપાયક્ષ જગદીપ ધનખરે બંગાળના સીએમના સ્વાસ્થ્ય વિશે પૂછપરછ કરી અને આ ઘટના પર શોક વ્યક્ત કર્યો. ધનખરે બંગાળના ભૂતપૂર્વ રાજ્યપાલ છે. બંગાળના વર્તમાન ગવર્નર સીવી આનંદ ખોડે વિદેશ પ્રવાસ દરમિયાન ડાબા ઘૂંટણમાં ઈજા થઈ હતી. વર્ષ ૨૦૨૩ની શરૂઆતમાં હેલિકોપ્ટરમાંથી ઉતરતી વખતે પછાતે જ ઘૂંટણમાં ઈજા થઈ હતી. એસએસકેએમ હોસ્પિટલમાં તેમના ઘૂંટણની તપાસ કરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન મમતાના ડાબા પગના ઘૂંટણના વિગામેન્ટમાં ઈજા જોવા મળી હતી. તેના ડાબા હિપ જોઈન્ટ પર પણ ઈજાના નિશાન હતા. તેને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવાની સલાહ આપવામાં આવી હતી, પરંતુ તેમણે ઘરે જ સારવાર કરાવી હતી. ૧૦ માર્ચ, ૨૦૨૧ના રોજ, મમતા નંદીયામમાં વિધાનસભા ચૂંટણી માટે ઉમેદવારી નોંધાવતી વખતે ઘાયલ થયા હતા. મમતાના પગમાં ઈજા થઈ હતી. આ પછી તેને ત્રણ દિવસ કોલકાતાની એસએસકેએમ હોસ્પિટલમાં દાખલ રહેવું પડ્યું. ડોક્ટરોએ તેના પગ પર પ્લાસ્ટર બાંધવાનું હતું. આ પછી મમતાએ વ્હીલચેર પર બેસીને વિધાનસભા ચૂંટણીમાં પ્રચાર કર્યો હતો.

આપની આજ..... મેષ: આજનો દિવસ લાભદાયક રહેશે. જો તમે શેરમાં સમજદારીપૂર્વક રોકાણ કરો છો તો તમે અનુકૂળ લાભ મેળવી શકશો. આ સાંજથી રાત સુધી વાહનોના ઉપયોગમાં સાવચેત રહો. વૃષભ: આજનો દિવસ તમારા માટે ખૂબ ફળદાયી રહેશે. તમારા પ્રયત્નો અને બુદ્ધિ તમે કામ પૂરા કરશો. લાંબા અંતરની મુસાફરીની તક મળશે. વેપારમાં નફો વધશે, આવકના સ્ત્રોત વધશે. મિથુન: આજે વ્યવહારની દ્રષ્ટિએ એક મહત્વપૂર્ણ ડીલ તમારી તરફેણમાં નિષ્ણાંયક બની શકે છે. બાળકો પ્રત્યેની જવાબદારી પણ પૂરી થશે. સ્પર્ધાના ક્ષેત્રમાં આગળ વધશે. અટકેલું કામ પણ પૂર્ણ થશે. કર્ક: આજનો દિવસ થોડો મૂંઝવણભર્યો હોઈ શકે છે. કાર્યક્ષેત્રમાં તેમની વ્યસ્તતા વધશે. વેપારમાં નફા માટે વેપારીઓએ વધુ મહેનત કરવી પડશે. નોકરી શોધનારાઓએ આજે સંયમ અને સમજદારીથી કામ કરવું પડશે. સિંહ: આજનો દિવસ લોકો માટે મૂંઝવણભર્યો રહી શકે છે. માતાના સ્વાસ્થ્યની ચિંતા થઈ શકે છે, તેમની સંભાળ રાખો. નવી નોકરી અથવા ડીલ કરવા માટે ઉતાવળ ના કરો. કન્યા: આજે અચાનક બાળકોના દુ:ખને કારણે મન પરેશાન થઈ શકે છે. તમારે કાર્યસ્થળ પર દિવસભર દોડવું પડી શકે છે. સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે સભાન રહેવાની જરૂર છે. તુલા: આજનો દિવસ મિશ્ર ફળદાયી છે. જોકે, બપોરે શિક્ષણ અને સ્પર્ધાના ક્ષેત્રમાં વિશેષ સિદ્ધિની શક્યતાઓ છે. આવકના નવા સ્ત્રોત સર્જશે. જીવનસાથીનો સહયોગ અને સહકાર તમને આજે વિશેષ સન્માન અને લાભો આપશે. વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ તમારા માટે ખાસ શુભ છે. આજે વરિષ્ઠ લોકો પણ તમારી વાત સાંભળશે. તમામ જરૂરી કામ સરળતાથી થશે. તે પણ શક્ય છે કે તમારું કામ જે છેલ્લા ઘણા મહિનાઓથી અટકેલું છે તે શરૂ થઈ શકે છે. ધન: આજનો દિવસ સારો રહેશે. પારિવારિક સમસ્યાઓ ઉકેલવાથી તમે રાહત અનુભવશો. સાંજનો સમય તમારા માટે વધુ અનુકૂળ રહેશે, મનમાં ખુશી રહેશે અને ધનલાભની તક પણ રહેશે. મકર: આજે વિશેષ સંપત્તિ અને આવકના સાધનોમાં વધારો થવાની સંભાવના છે. આજે પ્રતિષ્ઠિત લોકો સાથે સંપર્ક થશે. વિદેશી બાબતોમાં પ્રગતિની સંભાવના છે. આજે વેપાર ક્ષેત્રે સાનુકૂળ લાભ મળવાનો આનંદ રહેશે. કુંભ: આર્થિક બાબતોમાં આજે સંયમથી કામ લો, તમારે ખરીદી પણ સાવધાનીપૂર્વક કરવી જોઈએ. તમારે ટૂંકા ગાળાના રોકાણો અથવા ટૂંકા ગાળાના માલ ખરીદવાનું ટાળવું જોઈએ. સારી વાત એ છે કે આજે તમારું મન રચનાત્મક કાર્યમાં વ્યસ્ત રહેશે, તમે ક્ષેત્રમાં જ્ઞાન અને અનુભવનો લાભ મેળવી શકશો. મીન: આજનો દિવસ તમારા માટે પ્રમાણમાં શુભ રહેશે. આર્થિક સ્થિતિ પહેલા કરતા સારી રહેશે. એટલું જ નહીં, આજે તમારો આર્થિક પક્ષ મજબૂત બને છે અને સંપત્તિ, આદર, ખ્યાલિત વધે છે. કોઈ અટકેલું કામ પૂરું થશે.

ઝકાત હદીસ કી રોશની મે...

હઝરત અમર બિન શોએબ ર.દિ.અનહોથી મરવી છે કે...બે સ્ત્રીઓ રસુલુલાહ સદાદાહો અલૈહિ વસદમની ખિદમતમાં એવી હાલતમાં આવી કે તે બંનેના હાથમાં સોનાના કંગન(કડા)પહેરેલા હતા.આપ સદાદાહો અલૈહિ એ પુછ્યુ તમે બંને આ કંગનની ઝકાત કાઢો છો ? "તો તેમણે કહ્યુ નહિ" તો આપ સદાદાહો અલૈહિ વસદમ એ તેમને કહ્યુ શુ ? તમે એ પસંદ કરો છો કે "અદાહ લ્આલા તમો બંનેને આગના કંગન પહેરાવે" તે સ્ત્રીઓએ જવાબમાં કહ્યુ કે ના, તો આપ સદાદાહો અલૈહિ વસદમ એ ફરમાવ્યુ કે,તમે આની જકાત અદા કરો... (મિસ્કાત શરીફ)(હવાલા બિસ્મિદાહ મંથલી-પાના-૩૨) ખતમે સહેરી - પ.૨૨ ઈફ્તાર- ૬.૪૮ નોંધ : સદર ટાઈમ પંચમહાલ તથા દાહોદ હાહોદ પુરતો છે.

દે.બારીયાના બામરોલી યુવાને પ્રેમીકાને બદનામ કરવા અંગત પળોના ફોટા વાયરલ કરવાની ધમકી આપતાં યુવતિ એસડી પી આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો

દાહોદ, દાહોદ હાહોદના દેવગઢ બારીયાના બામરોલી ગામના યુવાને પોતાની પ્રેમીકાએ પ્રેમ સંબંધ રાખવાની ના પાડી દેતાં પોતાની પ્રેમીકાને બદનામ કરવાના ઈરાદાથી તે યુવાને પ્રેમ સંબંધ દરમિયાન પાડેલ અંગત પળોના ફોટા તેની ઈન્સ્ટાગ્રામની આઈડી પરથી વાયરલ કરવાની તેમજ પ્રેમ સંબંધ રાખવા માટે ધમકી આપી ફોટા વાયરલ કરી દેતા તે છોકરીએ સમાજમાં આબરૂ જવાની બીકે એસડી ગટગટાવી આત્મહત્યા કરવાનો પ્રયાસ કરતાં તેને સારવાર માટે નજીકની હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યાનું જાણવા મળ્યું છે. દેવગઢ બારીયા તાલુકાના બામરોલી ગામે પુજારા ફળિયામાં રહેતા સુરપાળભાઈ મંગાસિંહ બારીયા નામના યુવાનને ૧૮ વર્ષની એક છોકરી સાથે અગાઉ પ્રેમ સંબંધ હતો. પરંતુ કોઈ કારણોસર તે છોકરીએ સુરપાળભાઈ બારીયા સાથે પ્રેમ સંબંધ રાખવાની ના પાડી દેતાં સુરપાળભાઈ વિકૃત્યો હતો અને પોતાની પ્રેમીકાને બદનામ કરવાના ઈરાદાથી પ્રેમ સંબંધ દરમિયાન પાડેલ તેની અંગત પળોના ફોટા તેની ઈન્સ્ટાગ્રામની આઈડી પરથી વાયરલ કરવાની ધમકી આપી તથા પોતાની સાથે પ્રેમ સંબંધ રાખવા દબાણ કરવા છતાં તે છોકરીએ કોઈ દાદ ન આપતાં સુરપાળ બારીયાએ તેની ઈન્સ્ટાગ્રામની આઈ ડી પરથી પ્રેમ સંબંધ દરમિયાન પાડેલા પોતાની અંગત પળોના ફોટા વાયરલ કરી દેતા તે છોકરીએ સમાજના આબરૂ જવાની બીકથી પોતે પોતાના ઘરે એસડી પી જઈ આત્મહત્યા કરવાનો પ્રયાસ કરતાં તેને સારવાર માટે નજીકની સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. આ સંબંધે નોંધાયેલ ફરિયાદને આધારે સાગટાળા પોલીસે બામરોલી ગામના પુજારા ફળિયાના સુરપાળભાઈ મંગાસિંહ બારીયા યિરૂદ્ધ ઈપિકો કલમ ૩૫૪(ડી), ૨૯૨, ૫૦૩ તથા આઈ.ટી.એક્ટની કલમ ૬૭ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદમાં રેલવેના નવા એન્જીન બનાવવાનું કારખાનું બનાવ્યા બાદ હવે કેટલાને રોજીરોટી મળશે



દાહોદમાં રેલવેના નવા એન્જીન બનાવવાનું વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પ્રયાસથી હાલમાં ચાલુ કરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે તેમાં જીદાના કેટલાને રોજી મળી રહેશે તે હવે જોવું રહ્યું!! દાહોદ

જીદામાં સિંચાઈની પૂરતી સુવિધાના અભાવે દાહોદ જીદાનો ખેડૂત માત્રને માત્ર ચોમાસાના વરસાદ પર આધાર રાખી ખેતી કરતો હોવાથી ખેતીની સિઝન બાદ મજૂરી માટે ફાજૂ મારતો જોવા મળે છે. આઝાદીના સાડા સાત દાયકા વીતી ગયા અને આ સાડા સાત દાયકામાં કેટલીયે સરકારો આવી અને ગઈ, કેટલા ધારાસભ્યોને સાંસદો ચૂંટાયા અને ગયા, પરંતુ તે તમામે દાહોદ જીદાના વિકાસ માટે કાંઈ જ ન કર્યું. ઘર આંગણે રોજીના સ્ત્રોત ઊભા કરવાના પ્રયાસો સુદ્ધા ન કર્યા અને પોતાની શાળાઓ,

કોલેજો, પેટ્રોલ પંપો વગેરે ઉભા કરી પોતાની જ આવક ઊભી કરી પોતાના હિતનું જ કામ કરતા રહેવાના કારણે જીદાનો આદિવાસી રોજી માટે લાચારવશ પોતાના ઢોરઢાખર અને કોરડું ભગવાન ભરોસે યા ઘરના વૃદ્ધ વડીલોને આશરે છોડી પોતાના કુટુંબ કબીલા સાથે માટે વતનમાંથી હિજરત કરી રાજ્યમાં અન્યત્ર કામની શોધમાં નીકળવા મજબૂર બન્યો છે અને રોજી રોટી માટે હિજરત કરવાનો આ સીલસીલો છેલ્લા ૭૫ વર્ષથી ચાલતો આવ્યો છે અને આજે પણ તે જારી રહ્યો છે.

તે જીદાના આદિવાસીની એક કમનસીબી છે. રાજ્યમાં દર પાંચ વર્ષે લોકસભા તથા વિધાનસભાની ચૂંટણી આવે છે. ચૂંટણી ટાણે પ્રચારમાં દરેક રાજકીય પક્ષો દ્વારા જીદાના આદિવાસીને ઘર આંગણે રોજીગારીના સ્ત્રોત ઊભા કરવાના વચનો આપવામાં આવે છે. અને વાચદાઓ પણ કરવામાં આવે છે. આવા વાચદાઓ અને વચનો આપવાનો આ સીલસીલો છેલ્લા ૭૫ વર્ષથી ચાલી રહ્યો છે. પરંતુ તે વાચદા અને વચનો સાકાર કરવામાં તો શું પણ તેના માટેનો પ્રયાસ કરવામાં પણ તમામ રાજકીય

પક્ષોના સત્તાધીશો વામણા પુરવાર થયા છે. જેના કારણે આજ દિન સુધી દાહોદ જીદાનો આદિવાસી રોજીગારી માટે માટે વતનથી કુટુંબ કબીલા સાથે હિજરત કરવા મજબૂર ડામોર પાંચ ટર્મ સુધી એટલે કે સતત ૩૫ વર્ષ સુધી દાહોદ જીદામાં સાંસદપદ ભોગવતા રહ્યા છતાં તેઓ જીદાના આદિવાસીને ઘર આંગણે રોજીગારી અપાવવામાં સંદેહ નિષ્કળ રહ્યા હતા. કોંગ્રેસના પ્રભાવેન તાવિયાડ, ભાજપના બાબુભાઈ કટારા તથા જશવંતસિંહ ભાભોર જેઓ

આદિવાસી ઓનું નેતૃત્વ કરતા હોઈ અને આદિવાસીઓના મસિદા કહેવડાવતા હોવા છતાં તેઓ સૌ જીદાના આદિવાસીને ઘર આંગણે રોજીગારીના સ્ત્રોત ઊભા કરી રોજી અપાવવામાં નિષ્કળ રહ્યાનું સમગ્ર જીદા પંથકમાં જોરજોરથી ચર્ચાઈ રહ્યું છે. તેવા સમયે દાહોદ જીદાના આદિવાસીઓ તથા અન્યને ઘર આંગણે રોજીગાર મળી રહે તે માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દાહોદ પરેલના રેલવેના કારખાનામાં નવા એન્જીન બનાવવાનું ચાલુ કરાવ્યું છે. આ માટે કામદારોની જરૂર થોડકસ પડશે ત્યારે દાહોદ જીદાના કેટલાને આમાં રોજીગારી મળી રહેશે તે હવે જોવું રહ્યું!!!!

દાહોદ જીદામાં ધો. ૧૦ અને ધો. ૧૨ બોર્ડની પરીક્ષા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં યોજાઈ : એકપણ ગેરરીતિનો કેસ નોંધાયો નથી

દાહોદ, ૧૦૨૪૨ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને ૪૬૨ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યાં હતાં. હિન્દી માધ્યમમાં ૪૦ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને ૪૮૩ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યાં હતાં. આમ, ધોરણ ૧૦ની આજની પરીક્ષામાં જીદામાં કુલ ૩૩૨૯૪ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૩૧૬૯૨ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને ૦૪ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યાં હતાં. લીમખેડા કેન્દ્રમાં ગુજરાતી માધ્યમમાં ગુજરાતી માધ્યમમાં ૧૧૮૩૧ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૧૧૧૭૯ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને ૬૫૨ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યાં હતાં. અંગ્રેજી માધ્યમમાં ૫૭ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૫૬ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને ૦૧ વિદ્યાર્થી ગેરહાજર રહ્યાં હતાં. ઝાલોદ

કેન્દ્રમાં ગુજરાતી માધ્યમમાં ૧૦૧૩૩ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૯૬૫૦ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને ૪૮૩ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યાં હતાં. આમ, ધોરણ ૧૦ની આજની પરીક્ષામાં જીદામાં કુલ ૩૩૨૯૪ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૩૧૬૯૨ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને ૦૪ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યાં હતાં. અંગ્રેજી માધ્યમમાં ૫૭ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૫૬ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને ૦૧ વિદ્યાર્થી ગેરહાજર રહ્યાં હતાં. ઝાલોદ

દાહોદ જિદામાં ૩૭ ફિમેલ સુપરવાઈઝર અને હેલ્થ વર્કસને નિમણૂકપત્ર એનાયત

દાહોદ, યશસ્વી રાજસ્વી નરેન્દ્ર મોદીની ઉપસ્થિતિમાં પ્રધાનમંત્રી રાષ્ટ્રવ્યાપી પી.એમ. સુરજ સામાજિક ઉત્થાન રોજગાર આધારિત જન કલ્યાણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. સામાજિક ઉત્થાન રોજગાર આધારિત જન કલ્યાણ અંતર્ગત દાહોદમાં પંકિત દિનદયાળ અને તમામ વચનો પુરા કર્યાં છે. ઓફિટરીયમ ખાતે વચ્ચુંઅલ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી બનુભાઈ ખાબડ, સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોર અને મહાનુભાવોના હસ્તે આરોગ્ય સંજેલીના જસુલીથી સંતરામપુરને જોડતા માર્ગ પર ગાબડું પડ્યું

વિભાગ અંતર્ગત કુલ ૩૭ જેટલી ફિમેલ હેલ્થ વર્કસને ફિમેલ હેલ્થ સુપરવાઈઝર તરીકેના નિમણૂક પત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યાં હતા. આ પ્રસંગે ગુજરાત સરકારના કૃષિ અને પંચાયત રાજયમંત્રી બનુભાઈ ખાબડે જણાવ્યું હતું કે, છેવાડાના માનવીના વિકાસની યોજનાઓ અને તમામ વચનો પુરા કર્યાં છે. કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર હંમેશા છેવાડાના માનવીની પ્રાથમિક જરૂરિયાતો સંતોષાવ અને તેમનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તે માટે પ્રયત્નશીલ રહી છે. આપણી આ

વિકાસ યાત્રા માત્ર દેશ પુરતી જ નહિ પરંતુ વિશ્વના દેશોમાં પણ વિકાસની દ્રષ્ટિએ આગળ વધારવાનો સંકલ્પ છે. રાષ્ટ્રિકક્ષાના આ કાર્યક્રમમાં વચ્ચુંઅલ રીતે જોડાયા હતા. જેમાં શ્રમિકો, સફાઈ કર્મચારીઓ અને ટેન્ક કલીનર્સને વિવિધ સહાયના લાભ વિતરણ થકી લાભાન્વિત કરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે પી.એમ.સુરજ રાષ્ટ્રિય પોર્ટલનું વચ્ચુંઅલ લોન્ચિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. અને વચ્ચુંઅલ

કાર્યક્રમને ઉપસ્થિત સૌ મહાનુભાવોએ નિહાળ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં માનનીય રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવદત્તજી અને મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલે વચ્ચુંઅલ સંબોધન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમ નિમિત્તે પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી બનુભાઈ ખાબડ તેમજ મહાનુભાવોના હસ્તે આરોગ્ય વિભાગ અંતર્ગત કુલ ૩૭ જેટલી ફિમેલ હેલ્થ વર્કસને ફિમેલ હેલ્થ સુપરવાઈઝર તરીકેના નિમણૂક પત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યાં હતા.

લીમખેડા દુધીયા સીમેન્ટ કોંક્રીટ ટેન્કરમાં આગ લાગતા અફરાતફરી ફાયર ફાયટરોએ આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો



દાહોદ, જીદાના લીમખેડાના દુધીયામાં સીમેન્ટ કોંક્રીટના ટેન્કરમાં આકસ્મિક આગ લાગતા અફરાતફરીનો માહોલ સર્જાઈ જવા પામ્યો હતો. ઘટનાની જાણ સ્થાનિક ફાયર ફાઈટરના લાશ્કરોને કરવામાં આવતાં ફાયર ફાઈટરના લાશ્કરોને પાણીનો મારો ચલાવી ભારે જહેમત બાદ આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો. લીમખેડા ગામે દુધીયા ગામે હાઈવે રોડ પર ગતરોજ કોંક્રીટ સિમેન્ટ આગ ધીરે ધીરે પ્રસરી જતા ગાડીનો પાછળનો ભાગ આગની લપેટમાં પાછળનો ભાગ આગની લપેટમાં કોઈ જાનહાની થઈ ન હતી.

ગરબાડાના ચાંદલા ગામે મેક્સ ગાડી માંથી ૬૧ હજારનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જીદાની ગરબાડા પોલીસે ચંદલા ગામે પાસીયા રસ્તે એમ.પી. તરફથી આવતા રોડ પરથી વોચ દરમ્યાન મહિન્દ્રા મેક્સ ગાડીના ચાલક મહિન્દ્રા મેક્સ ગાડીના મૂકી નાસી જતાં તે ગાડી પકડી પાડી ગાડીમાંથી રૂપિયા ૬૧ હજાર ઉપરાંતની કિંમતનો દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડી રૂપિયા એક લાખની કિંમતની ગાડી મળી રૂપિયા ૧,૬૧,૯૨૦/

રૂપિયા ૬૧,૯૨૦ની કુલ કિંમતના ભારતીય બનાવટના ઈંગ્લીશ દારૂ-બીયરની પેટીઓ નંગ-૧૪માંની બોટલ નંગ-૪૫૬ ઝડપી પાડી સદર દારૂની હેરાફેરીમાં ઉપયોગમાં લેવાયેલ રૂપિયા એક લાખની કિંમતની મહિન્દ્રા મેક્સ ગાડી મળી રૂ.૧.૬૧,૯૨૦નો મુદ્દામાલ કબજે લઈ પોલીસે નાસી ગયેલા તે ગાડીના ચાલક વિરૂધ્ધ પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદના વાંકોલ પુલ ઉપર ટ્રક ચાલકે બાઈકને ટક્કર મારતાં બાઈક સવારનું મોત



દાહોદ, દાહોદ જીદાના લીમખેડા-લીમખેડા રોડ પર ઝાલોદ તાલુકાના વાંકોલ પુલ નજીક માટેલા સાંઢની જેમ ઘસમસતી આવતી ટ્રકે આગળ જતી મોટર સાયકલને પાછળથી ટક્કર મારતાં સર્જાયેલા મખ્વાર અકસ્માતમાં મોટર સાયકલ ચાલકનું ગંભીર ઈજાઓ થતાં સ્થળ પર જ મોત નિખજ્યાનું જાણવા મળ્યું છે. એક ટ્રક ચાલક ગતરોજ રાત્રીના આઠેક વાગ્યાના સુમારે પોતાના કબજાની આરજે-૦૩-જીએ-૭૭૬૬ નંબરની રાજસ્થાન પાર્સીગની ટ્રક પુરઝડપે અને ગડલત ભરી રીતે હંકારી લીમખેડા લીમખેડા તરફ લઈ જઈ વાંકોલ પુલ નજીક આગળ જઈ રહેલી ગુંગરી તરફથી આવતી જીએ-૨૦-એડી-૩૬૬૬ નંબરની ડ્વીમ યુગા મોટર સાયકલને પાછળથી જોશભેર ટક્કર મારી પોતાના

દાહોદ અને પંચમહાલ ટીમ દ્વારા વિશ્વ મહિલા દિવસની ઊજવણી



દાહોદ, દાહોદ જીદામાં વિશ્વ મહિલા દિવસની ઊજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ૧૦૮, ૧૮૧, ૧૯૬૨, મોબાઈલ હેલ્થ યુનિટના મનોજ ભાઈ વિશ્વકર્મા તથા જીજ્ઞેશભાઈ પ્રજાપતિ પંચમહાલ જીદાના ૧૦૮ સુપરવાઈઝર રિતેશભાઈ સક્સેના તથા તેજપાલસિંહ જાદવ દ્વારા મુખજ સરસ માહિતી આપી અને તમામ સ્ટાફ સાથે સ્વચ્છી ભોજન લીધું.

દાહોદના દેલસર ગામે આદિત્ય રેસીડન્સીમાં રસ્તાના અભાવે ચુંટણી બહિષ્કારની ચિમકી ઉચ્ચારતા રહિશો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના દેલસર ગામે આવેલ આદિત્ય રેસીડન્સી સહિત ચાર સોસાયટીના વિસ્તારમાં વર્ષોથી રસ્તાના અભાવે અહીંના અંદાજે ૪૦૦થી વધુ મકાનો છે. ત્યારે રોડ નહીં વોટ નહીંની ચીમકી સાથે આવનાર લોકસભાની ચુંટણીનો બહિષ્કાર કરવામાં આવ્યો છે. સ્થાનીકોમાં રસ્તાની સમસ્યાને પગલે રાજકીય પક્ષ તેમજ તંત્ર સામે ભારે આકોશ વ્યકત કર્યો છે.

સમયે ખાતમુહુર્તના સમયે કપરા તાપમાં બેસાડવામાં આવ્યાં હતાં. અમારી સાથે છેતરપીંડી કરવામાં આવી છે. અમારી લાગણીઓને ઠેસ પહોંચાડવામાં આવી રહી છે. ત્યારે સ્થાનીકો દ્વારા આવનાર લોકસભાની ચુંટણીનો બહિષ્કાર કરતાં જણાવ્યું હતું કે, રોડ નહીં તો વોટ નહીંની ચીમકી પણ ઉચ્ચારવામાં આવી છે. રાજકીય પક્ષો તેમજ તંત્ર ખોટા ખોટા વાચદાઓ કરી રહ્યાં છે. તેવા આક્ષેપો સાથે આવનાર ચુંટણીનો સ્થાનીકોએ બહિષ્કાર કરવામાં આવ્યો છે

દાહોદ જીદાના બે ડિવિઝનનાં ASP બદલાયા, અન્ય જીદા માંથી DYSP મુકાયા

દાહોદ, લોકસભા ચુંટણી પહેલાં રાજ્યના ૬૫ ડીવાયએસપીની બદલી કરવામાં આવી છે તેમજ હેડરોના અધિકારીઓની પૂર્ણ કરનારા આઈપીએસને પોસ્ટિંગ આપવામાં આવ્યું છે. જ્યારે આઈપીએસને વેઈટિંગ વિસ્ટમાં મુકવામાં આવ્યા છે. ઘણાં સમયથી ચુંટણીલક્ષી બદલીઓની રાહ જોવાઈ રહી હતી. એમાં આજે એકસાથે ૬૫ ડીવાયએસપીની બદલી સરકારે કરી દીધી છે. જેમાં દાહોદ જીદામાં એસપી તરીકે ફરજ બજાવતાં બે આઈ.પી.એસ અધિકારીની પણ બદલી કરવામાં આવી છે. જોકે, સરકાર દ્વારા બંનેને નિમણૂક માટે પ્રતિક્ષા કરવાનું જણાવવામાં આવ્યું છે. ૨૦૨૦ની બેચના આઈપીએસ કે.સિ.દ્રાઈ છેલ્લા આઠ માસથી દાહોદના એસપી તરીકે ફરજ બજાવતા હતાં. ગુરુવારના રોજ બદલી કરાતા તેમના સ્થાને અમરેલી

ડી.વાય.એસ.પી. જગદીશ ભંડારીને મુકવામાં આવ્યા છે. તેવી જ રીતે ૨૦૨૦ના આઈપીએસ બિશાખા જૈન પણ આઠેક માસથી જ દાહોદના લીમખેડામાં એ.એસ.પી તરીકે ફરજ બજાવતા હતાં. તેમની પછા બદલી કરવામાં આવી છે અને તેમના સ્થાને લીમખેડામાં બનાસકાંઠાથી એમ.બી વ્યાસને મુકવામાં આવ્યા છે. દાહોદના બંને અધિકારીની બદલી તો કરવામાં આવી છે પરંતુ તેમની

ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોઘંબા

શહેરા તાલુકાના ભુરખલ ગામે ૨૦૨૧ના તત્કાલિન સરપંચ દ્વારા ગોચર જમીનમાંથી નીલગીરીના વૃક્ષો વેચી ૧૪.૫૯ લાખ રૂપિયા જમા નહિ કરી ઉચાપત કરતા ફરિયાદ

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ભુરખલ ગામ ૨૦૨૧ના સરપંચ દ્વારા પંચાયતની ગોચર જમીન સર્વે નં.૧૦૦ તથા ૧૦૧ના નીલગીરી વૃક્ષો નંગ-૩૪૧૫ માટે ગ્રામસભામાં ઠરાવ કર્યા બાદ સરકારી પ્રક્રિયા મુજબ કાર્યવાહી નહિ કરી તલાટીને જાણ કર્યા વગર ટીડીઓની મંજૂરી વગર વૃક્ષો વેચી નાંખી રૂ.૧૪,૫૯,૦૦૦/- રૂપિયા અંગત કામમાં વાપરી

વૃક્ષો નંગ-૩૪૧૫ જેટલા હતા તે વૃક્ષો વેચવા માટે ગ્રામ પંચાયતના ગ્રામ સભામાં ઠરાવ કર્યો હતો. અને બાદમાં નીલગીરીના વૃક્ષોના કટિંગ અને વેચાણ માટે સરકારી પ્રક્રિયા મુજબ કાર્યવાહી કરી ન હતી. પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રીને જાણ કર્યા વગર તેમજ તાલુકા વિકાસ અધિકારીની મંજૂરી વગર સીધેસીધા નીલગીરીના વૃક્ષો વેચી નાંખવામાં આવ્યા હતા. અને તત્કાલિન સરપંચ ગમીરભાઈ રાઠવા દ્વારા નીલગીરીના વૃક્ષોના રૂપિયા ૧૪,૫૯,૦૦૦/- અંગત કામમાં વાપરી નાંખી ગયા હતા તેની વિગતો પ્રમાણે શહેરા તાલુકાના ભુરખલ ગામના ૨૦૨૧ના સરપંચ અને હાલના મજા સરપંચ ગમીરભાઈ દલાલાઈ ટીડીઓની મંજૂરી વગર વૃક્ષો વેચી નાંખી રૂ.૧૪,૫૯,૦૦૦/- રૂપિયા અંગત કામમાં વાપરી

ગોધરા રહેમતનગર કોઠી સ્ટીલ પાઇપના ભાગે ઝાડીઓમાં ગોવંશનુ કતલ કરેલ ૨૮૪ કિલો માંસ અને જીવતો વાછરડો મળી ૬૦ હજારનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો

ગોધરા, શહેરા રહેમતનગર કોઠી સ્ટીલના પાઇપના ભાગે ઝાડીઓમાં ગોવંશને કતલ કરી રહ્યા છે તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન ગોવંશનુ માંસ ૨૮૪ કિલો એક જીવિત વાછરડો, વજનકાંટો, અન્ય ગોધરા બસ સ્ટેન્ડમાં બસ ચાલકે ૭૫ વર્ષિય વૃદ્ધને ટકકર મારી ઈજાઓ પહોંચાડી

એ ઈસમો સારી રહેમતનગર કોઠી સ્ટીલ પાઇપ ગેરેજની પાઇપના ભાગે ઝાડીઓમાં ગોવંશનુ કતલ કરી રહ્યા છે. જે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી દરમિયાન ગોવંશનુ કતલ કરેલ હતું. તેમજ એક જીવિત વાછરડો તેમજ ૨૮૪ કિલો ગોંબાંસ કિ.રૂ.૫૬,૮૦૦/- તેમજ વજનકાંટો, કુહાડી, ચટાર્ઈ અને જંબુઘોડા તાલુકાની સરકારી આર્ટસ અને સાયન્સ કોલેજ, નાડકોટ ખાતે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

મહેલોલ ગામે ૧૩૯ લાખની નવીન ઉદ્દવહન સિંચાઈ યોજનાનું ખાત મુહૂર્ત સમારોહ યોજવામાં આવ્યો

ગોધરા, ગોધરા વિધાનસભાના ધારાસભ્ય સી.કે. રાઉલજી દ્વારા મહેલોલ ગામે મેશરી નદીમાં પૂરતા પ્રમાણમાં પાણી રહે છે. મહેલોલ, હરકુંડી ગામોના ખેડૂતો સિંચાઈ યોજનામાં સમાવિષ્ટ ન હોય અને વિસ્તારમાં કોઈ કેમ આવેલ ન હોવાથી અંદાજે ૪૬૨ એકરના ખેતીના વિસ્તારને મોટું નુકશાન થાય છે. જેથી આ બે ગામોના ૨૩૦ જેટલા ખેડૂતોના હિતમાં રાજ્ય સરકારમાં મેશરી નદી આધારિત ઉદ્દવહન સિંચાઈ યોજના બનાવવા ભલામણ કરેલ હતી અને જરૂરી જોગવાઈ બજેટમાં કરી યોજનાને મંજૂરી આપવા

જણાવેલ ધારાસભ્ય ગોધરાની ભલામણ અનુસાર નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર દ્વારા જરૂરી પ્રોજેક્ટ રિપોર્ટ કાર્યપાલક ઈજનેર વડોદરાની કચેરીએ સબમિટ કરવામાં આવેલ. ગુજરાત જળ સંપત્તિ વિકાસ નિગમ હસ્તકની સબ યુનિટ ૩/૨ (ભુ. જ.વ્ય) લુણાવાડાના કાર્યક્ષેત્ર માં આવતા મહેલો ગામે અંદાજિત ૧૩૯.૫૮ લાખના ખર્ચે ૧૮૭ હેક્ટર ખેતીની જમીનમાં સિંચાઈ ની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવા હેતુસર મેસરી નદી આધારિત નવીન ઉદ્દવહન સિંચાઈ યોજનાની મંજૂરી આપવા આવી હતી. જેના આજ રોજ ખાત

ગોધરા, ગોધરા એસ.ટી.બસ ચાલકે પોતાનુ વાહન પુરઝડપે ઠંકર મારી ઈજાઓ પહોંચાડતા ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર ગોધરા એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડમાં બસ નં.૭૪૧-૧૮-૩૬-૫૨૪૦ના ઘટના અંગણે પોતાની આજીવિકા મેળવી શકશે. આ યોજનાનું સંચાલન પિયત સહકારી મંડળી બનાવી કરવાનું હોય ખેડૂતોમાં એક મેક વતી સહકાર પ્રમાણિત થશે સભ્ય વિષ્ણુભાઈ પટેલ, ખેડૂત આગેવાન હસમુખભાઈ પટેલ, રાજુભાઈ ચૌહાણ, ઘવલભાઈ ચૌહાણ, ગોવિંદભાઈ પટેલ, હર્ષદભાઈ પટેલ, સંજયભાઈ પટેલ સહિત મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો, સરપંચ ઓ.ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



મતાધિકારીનો ઉપયોગ કરવા આહવાન કરાયું હતું. આ સાથે સહ પરિવાર મતદાન કરે તે માટે સંકલ્પ લેવામાં આવ્યો હતો. સંકુલના વિદ્યાર્થીઓને આજના કિશોર મધ્યમના ઉપયોગ દ્વારા સૂંટણીકાર્ક, મતદાર ભુથ કેવી રીતે જાણી શકાય તે માટે માહિતીગાર કરવામાં આવ્યા હતા. સૂંટણીમાં તેઓ અવશ્ય મતદાન કરે અને દસ મિનિટ દેશ માટે આપે તે અંગે સંસ્થાના આચાર્ય દ્વારા અપીલ કરવામાં આવી હતી. આ સાથે કોલેજ ખાતે સિમેચર કેમ્પેઈન દ્વારા “હું આપવામાં આવ્યું હતું. લોકસભા સામાન્ય સૂંટણી ૨૦૨૪ અંતર્ગત કોલેજના વિદ્યાર્થીઓને પોતાના મતાધિકારીનો ઉપયોગ કરવા આહવાન કરાયું હતું. આ સાથે સહ પરિવાર મતદાન કરે તે માટે સંકલ્પ લેવામાં આવ્યો હતો. સંકુલના વિદ્યાર્થીઓને આજના કિશોર મધ્યમના ઉપયોગ દ્વારા સૂંટણીકાર્ક, મતદાર ભુથ કેવી રીતે જાણી શકાય તે માટે માહિતીગાર કરવામાં આવ્યા હતા. સૂંટણીમાં તેઓ અવશ્ય મતદાન કરે અને દસ મિનિટ દેશ માટે આપે તે અંગે સંસ્થાના આચાર્ય દ્વારા અપીલ કરવામાં આવી હતી. આ સાથે કોલેજ ખાતે સિમેચર કેમ્પેઈન દ્વારા “હું આપવામાં આવ્યું હતું. લોકસભા સામાન્ય સૂંટણી ૨૦૨૪ અંતર્ગત કોલેજના વિદ્યાર્થીઓને પોતાના

ગોધરા બી.વી.ગાંધી સર્કલ સુધી રસ્તા બંધની નીચે ડાયવર્ઝનવાળા રસ્તા ઉપર ખાડો વાહન ચાલકો માટે જોખમી

ગોધરા શહેરમાં ઓયરબ્રિજ ના નિર્માણ કાર્યમાં ટ્રાફિક વ્યવસ્થાઓ સરળ અને સલામત રહે આ માટે ૨૪ કલાક વાહન વ્યવહારો થી ધમધમતા ચર્ચ સર્કલ પાસે દાહોદ તરફથી આવતા વાહન ચાલકો માટે નીચેના રોડ ઉપર ડાયવર્ઝન આપવામાં આવ્યું છે. ત્યારે આ ડાયવર્ઝનના રોડ વચ્ચેથી એક ભુવા જેવો ખાડો પડી જતા વાહન ચાલકો માટે ગમે ત્યારે જીવલેણ સાબિત થશે ની દહેશતો ઊભી થવા પામી છે.

ટેખનીશિયન ડે.દાહોદ રોડ ઉપર થી બી વી ગાંધી પેટ્રોલ પંપ પર થી ચર્ચ સર્કલ સુધી એક તરફનો માર્ગ બંધ કરીને નીચે આવેલ રસ્તા ઉપર વાહન ચાલકો માટે ડાયવર્ઝન આપવામાં આવ્યું છે. આ ડાયવર્ઝન ના જાહેર માર્ગ ઉપર વચ્ચેથી ભુવા જેવો ખાડો પડી જતા કોઈક વાહન ચાલક અકસ્માતનો ભોગ બને આ પહેલા વહેલી તકે આ ખાડો પુરવાની કામગીરીઓ હાથ ધરવામાં આવે તે માટે માંગ ઊઠવા પામી છે



સાથો સાથ ગત ચોમાસામાં ગરનાળા ઉપર આવેલ પ્રોટેક્શન ટિવાલ ધરાસયી થયા બાદ પ્રોટેક્શન વોલ તો બનાવવામાં આવી હતી, પરંતુ ટિવાલને અડીને

હાલોલ ચંદ્રપુરા બી.એચ.ટી.ઓ.કંપનીના હુલ્લ રોડમાંથી કોઈ અજાણ્યો ચોર ઈસમ એક બોક્સ શીટ કેમના સ્કેપ રૂ.૩૦,૦૦૦/-ની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર હાલોલના ચંદ્રપુરા ખાતે આવી છે. ત્યારે આજરોજ તા ૧૫ માર્ચ શુક્રવારે બપોરે સાડા બાર કલાકે પંચમહાલ પોલીસ અધિક્ષક કચેરી ખાતે જિલ્લા પોલીસ વડા હિમાંશુ સોલંકીની ઉપસ્થિતિમાં વિદાય સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં જિલ્લાના જુદા જુદા પોલીસમથક અને શાખાઓમાં ફરજ બજાવતા પોલીસ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નાયબ પોલીસ અધિક્ષક સુરેન્દ્રસિંહ બી કુંપાવતને ઈજ અને પુષ્પગુરુ અપીને આગામી પોસ્ટિંગ માટે શુભકામનાઓ પાઠવવામાં આવી હતી.

હાલોલ મતવિસ્તાર આવતા ઘોઘંબા ઉપર ધારાસભ્ય મહેરબાન આહ ગામોમાં બાર કરોડના કામનું ખાતમુહૂર્ત



હાલોલ મત વિસ્તારમાં આવતા ઘોઘંબા તાલુકામાં વણથંભી વિકાસ યાત્રા, જયદ્રસિંહ પરમારે ૧૨ કરોડના ડામર રોડનું ખાતમુહૂર્ત કર્યું. ઘોઘંબા તાલુકામાં વર્ષભી વિકાસ યાત્રા અનુસંધાને હાલોલ ધારાસભ્ય જયદ્રસિંહ પરમારે આઠ ગામોમાં ૧૨ કરોડના ડામર રોડના કામોનું ખાતમુહૂર્ત કર્યું હતું. હાલોલ વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં આવતા ઘંદ્રનગર, ભાણપુરા, પાધોરા, જીજરા, લીલાઢાળ, વાંકોડ, સવાપુરા, ઘોઘંબા ફાટક તથા ઇરોડ ગામે વણથંભી વિકાસ યાત્રા અંતર્ગત ડામર રોડના કામોનું વિધિવત ખાતમુહૂર્ત

ફેટેપુરા તાલુકાના બચકરીયામાં બલેનો કાર વૃક્ષ સાથે અથડાતા ચાલકને ગંભીર ઈજા

ફેટેપુરા, ફેટેપુરા તાલુકાના સુખસર પંથકમાં દિન-પ્રતિદિન વાહન ચાલકોની બેદરકારીથી નાના-મોટા અકસ્માતો સર્જઈ રહ્યા છે. જેમાં વધુ એક બનાવ આજરોજ બપોરના ૧૨:૦૦ વાગ્યાના અરસામાં સંતરામપુર તરફથી ઝાલોદ જતા હાઈવે માર્ગ ઉપર સુખસર પાસે આવેલા બચકરિયા ખાતે હાઈવે માર્ગ ઉપરથી બલેનો કાર ચાલક પસાર થઈ રહ્યા હતાં. તેવા સમયે બલેનો કાર નંબર ૭જે-૦૭-ડીઈ-૮૩૭૫ના ચાલકે પોતાના કબજાની ગાડીને

અન્ય દવાખાનામાં ખસેડવામાં આવેલ હોવાનું જાણવા મળે છે. વધુમાં જાણવા મળતી વિગતો મુજબ અકસ્માત ગ્રસ્ત કારમાં માત્ર ચાલક એકલો જ હતો અને ચાલકને ઝોકું આવી જતા આ અકસ્માત સર્જાઈ હોવાની ચર્ચા સાંભળવા મળી હતી. તેમજ કારચાલક બાલાસિનોર સાઈડનો રહેવાસી હોવાનું પણ જાણવા મળે છે. અકસ્માત બાબતે સુખસર પોલીસને જાણ થતા પોલીસે તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે જઈ કારનો કબજો મેળવ્યો હોવાનું જાણવા મળે છે.



પુરપાટ અને ગફલત ભરી રીતે ઠંકારી લાવી ગાડી ઉપરથી કાબુ ગુમાવતા કાર હાઈવે માર્ગ ઉપર થી નીચે ઉતરી ગઈ હતી અને હાઈવે માર્ગની બાજુમાં આવેલા અથડાઈ હતી. જેથી ગાડીના આગળ તથા એન્જિનનો ભાગ ફરચે ફરચા ઉડી ગયો હતો.

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ ટુંકી મુદતની / જાહેર નિવેદન નં.- ૨૧- સને-૨૦૨૩-૨૪

કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, જાહેર આરોગ્ય બાંધકામ વિભાગ, લુણાવાડા જીલ્લો- મહીસાગર

૩૮૬૨૩૦ દ્વારા નીચેના કામો માટે ટેન્ડર ઓફલાઈન માંગવામાં આવે છે.

(૧) કામનું નામ - મરામત અને નિલાયણી કારંટા પુષ પા.પુ.જોજના તા.લુણાવાડા અન્યથે નમનાર ઈન્ડેક્સેશન ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર તથા વધારાનું ઘન મટીરીયલ્સ બહાર કાઢવાની કામગીરીની અંદાજિત કિંમત રૂ. ૧.૮૧ લાખ. (૨) એજન્સીની પાત્રતા- રજીસ્ટ્રેશનની નકલ, ઝ.એસ.ટી. નંબર, પાનકાર્ડ, ઈન્કમેટેક્સ રીટર્ન-૨૦૨૨-૨૩, બેંક સોલવન્સીની નકલ ધરાવતા હોવા ખેઈએ.(૩) કોટા ટેન્ડર આપવાની છેલ્લી તા.૨૫/૦૪/૨૦૨૪ના રોજ ૧૬,૦૦ કલાક સુધી રાખવામાં આવેલ છે. ટેન્ડરો ભરીને રજી.પોસ્ટ દ્વારા કચેરીમાં પરત સ્વીકારવાની છેલ્લી તા.૦૨/૦૫/૨૦૨૪ના બપોર ૪.૦૦ કલાક સુધી છે. કામની વધુ વિગતો માટે ફોન નં.૦૨૬૭૪-૨૫૧૫૮૦ અને મો.૯૯૦૮૪૦૬૬૨૦ પર સંપર્ક સાંધવો. ટેન્ડરને મંજૂર કે નામંજૂર કરવાની સવા સક્ષમ અધિકારી પાસે અબાદીત રાખેલ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારની પીવાના પાણીની તકલીફ અંગે પાણી પુરવઠા બોર્ડની ટોલ ફી હેલ્પ લાઈન નં.-૧૯૧૬ ઉપર સંપર્ક કરવા વિનંતી છે. (માહિતી/ગોધરા/૧૦૬૪/૨૪)

નર્મદા, જળસંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ જાહેર નિવેદન નં. ૫ વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪

કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની કચેરી, જીલ્લા પંચાયત પંચમહાલ ગોધરા.

કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, નાની સિંચાઈ વિભાગ, ગોધરા, સિવિલ લાઈન્સ રોડ, જીલ્લા પંચાયત ગોધરા-૩૮૯૦૦૧ ફોન નં. ૦૨૬૭૨-૨૫૩૩૮૮ તરફથી ગુજરાત સરકારના નર્મદા જળ સંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ અને માર્ગ અને મકાન વિભાગના ચોગ્ય લાયકાત ધરાવતા રજીસ્ટર્ડ ઈજનેરશ્રીઓ (નિવેદન દસ્તાવેજ પ્રમાણેના) પાસેથી કુલ-૧ કામ જેની અંદાજિત કિંમત રૂ. ૧૨.૭૮ લાખ થાય છે. સદર કામો માટે ઓનલાઈન ટેન્ડરથી ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. સદર કુ કામોના ટેન્ડર ઓનલાઈન રજુ કરવાની છેલ્લી તા.૩૦/૦૩/૨૦૨૪, ૧૮.૦૦ કલાક સુધી છે. એજન્સીએ તમામ દસ્તાવેજો સ્કેન કરીને ઓનલાઈન સબમીટ કરવાના રહેશે અને તેજ દસ્તાવેજો RPAD/સ્પીડ/કુરીયર દ્વારા પછા હાર્ડ કોપીમાં મોકલવાના રહેશે. સદર કામો માટેના ઓનલાઈન દસ્તાવેજો તા.૩૦/૦૩/૨૦૨૪, ૧૬.૦૦ કલાક સુધી ડાઉનલોડ કરી શકાશે. અને બીડ સબમીટ કરવાની છેલ્લી તા.૩૦/૦૩/૨૦૨૪, ૧૮.૦૦ કલાક સુધીની રહેશે. અને કામો માટેની અન્ય વિગત આ http://tender.nprocure.com પર ઉપલબ્ધ રહેશે.

નોંધ:- તમામ દસ્તાવેજો સરકારશ્રીના ધારા ધોરણ મુજબ મોકલવાના રહેશે. અને દરેક કામ માટે અલગ-અલગ કલ્પમાં દસ્તાવેજો મોકલવાના રહેશે અને કલ્પ પર કામનું નામ અચૂલ લખવાનું રહેશે. કોઈ પણ પ્રશ્ન માટે અમારા ઉપર જણાવેલ ઓફીસ સરનામા પર સંપર્ક કરો. (માહિતી/ગોધરા/૧૦૫૫/૨૦૨૪)

સીંગતેલ અને કપાસિયા તેલના પ્રતિ ૩૬૫એ ભાવ વધારો ક્રિકાયો

રાજકોટ, રાજકોટમાં બારમાસી સીંગતેલની સીડન પૂર્ણ થતા ભાવ વધારો થયો છે. જેમાં સીંગતેલના ભાવમાં ૩૬૫ રૂ. ૫૦નો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. તેથી સીંગતેલ તેલના ઊભાનો ભાવ રૂ. ૨૭૨૦એ પહોંચ્યો છે. તથા કપાસિયા તેલમાં ૩૬૫ રૂ. ૫૦નો વધારો છે. કપાસિયા તેલના ઊભાનો ભાવ રૂ. ૧૫૮૦એ પહોંચ્યો છે. સીંગતેલમાં ૩૬૫ રૂ. ૫૦નો વધારો છે તથા કપાસિયા તેલમાં ૩૬૫ રૂ. ૫૦નો વધારો છે. સીંગતેલ નવા ટીનનો ઊભો ૨૬૭૦ માં ૫૦ રૂપિયા વધીને ૨૭૨૦ રૂપિયા થયા છે. તેમજ કપાસિયા તેલનો ઊભો ૧૫૩૦ હતો જેમાં ૬૦ રૂપિયા વધીને ૧૫૯૦ થયા છે. સીંગતેલમાં ધીમી ગતિએ ભાવ વધારો થવાત રહેવાના અંધાણ છે. તેમજ ખાદ્યતેલના ભાવ વધારાને અંકુશમાં રાખવામાં પુરવઠા વિભાગ નિષ્ફળ રહ્યું છે. લોકસભા ચૂંટણી પહેલા કેન્દ્ર સરકારે લોકોને ચલત આપતા પેટ્રોલ અને ઊંઝળના ભાવમાં ૨ રૂપિયા પ્રતિ લીટરનો ઘટાડો કર્યો છે. ઘટ્ટલા ભાવ દેખાવામાં આવ્યું થઈ ગયા છે. તો વળી કેન્દ્રીય મંત્રી હરદીપ પુરીએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ એક્સ પર ટ્વિટ કરીને લખ્યું છે કે, પેટ્રોલ અને ઊંઝળના ભાવમાં ૨ રૂપિયાના ઘટાડો પ્રધાનમંત્રી મોદીએ કરી એક વાર સાબિત કરી દીધું છે કે, કરોડો ભારતીયોને પોતાના પરિવારના હિત અને સુવિધા સદે વ તેમનો લક્ષ્ય છે.

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ ટેન્ડર નોટીસ નં-૦૫ સને-૨૦૨૩-૨૪-ત્રીજો પ્રયત્ન

ઈ-ટેન્ડર આઈ.કી. નં.-૫૫૬૩૬

કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, જાહેર આરોગ્ય બાંધકામ વિભાગ, સિલ્વર પ્લાન્ડા કોમ્પ્લેક્સ, ઘાનકાવાડ, ગોધરા, જીલ્લો-પંચમહાલ-૩૮૯૦૦૧, ફોન નં- ૦૨૬૭૨-૨૪૧૯૪૧ દ્વારા નીચેના કામો માટે ઈ-ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવે છે.

(૧) કામનું નામ-એક્શન પ્લાન ૨૦૨૩-૨૪ (મ.અને નિ.) અંતર્ગત પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા તાલુકાની પી.એમ. ૪-બી પુષ પાણી પુરવઠા યોજનાની મરામત અને નિલાયણીની (સિવિલ અને યાંત્રિકના સંચુકત) ૦૫ વર્ષ માટેની કામગીરી, અંદાજિત કિંમત રૂ. ૧૨૦૬,૯૮ લાખ (કુલ એક કામ) (૨) એજન્સીની પાત્રતા- ઉકત કામગીરી માટે માર્ગ અને મકાન વિભાગ તથા સિંચાઈ ખાતાના ચોગ્ય શ્રેણીમાં રજીસ્ટ્રેશન ધરાવતા તથા ટેન્ડરમાં જણાવ્યા મુજબની જરૂરી લાયકાત ધરાવતા ટેકેદારશ્રીઓ પાસેથી ઓનલાઈન ભાવો માંગવામાં આવે છે. (૩) ઉકત કામોની બાનાની રકમ / ટેન્ડર ફી તથા અન્ય વિગતો ઉપરોક્ત સરનામે રૂબરૂ અથવા ફોન દ્વારા તેમજ વેબસાઈટ http://gwsb.nprocure.com ઉપર ખેઈ શકાશે. ટેન્ડર ઓનલાઈન ભરવાની છેલ્લી તારીખ-૧૫/૦૪/૨૦૨૪, ૧૮.૦૦ કલાક સુધી તથા ફિઝીકલ દસ્તાવેજો કચેરીમાં આર.પી.એ.કી./ કલો હાથ / કુરીયર થી સુબમિશન કરાવવાની છેલ્લી તારીખ-૧૬/૦૪/૨૦૨૪, ૧૫.૦૦ કલાક સુધીની રહેશે. સદર ટેન્ડર કોઈપણ કારણ દર્શાવ્યા સિવાય ૨૬ રટ કરવાનો અધિકાર આ કચેરીને અબાદિત રહેશે. આ કામની ટેન્ડર નોટીસ અને ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ / સુધારા કે કોઈપણ ફેરફાર હવે પછી વેબસાઈટ ઉપર મુકવામાં આવશે.

દાહોદ કૃષિ ફોર્મની પાછળ ૩૨ વર્ષિય યુવાને અગ્ન્ય કારણથી પેટ્રોલ છાંટી સળગી આપઘાત કરતાં ચકચાર

પંચમહાલ જાંબુઘોડાના ૩૨ વર્ષિય પુત્ર જયેશભાઈ કુમારએ અગ્ન્ય કારણોસર પોતાના પર પેટ્રોલ છાટી આપઘાત કરી લેતા વિસ્તારમાં ચકચાર મચી જવા પામી હતી. બપોરના ૦૩.૨૫ કલાકની આસપાસ જયેશભાઈ કઈ કામ અર્થે નીકળ્યા ત્યાર બાદ ૬ કલાકની આસપાસ પરિવાર જનોને ખબર પડતા કે જયેશભાઈએ મુલાલિયાના કૃષિ ફોર્મની પાછળ ખુદી જગ્યામાં પોતાના પર પેટ્રોલ છાટી આપઘાત કર્યો છે જેવી જાણ થતાજ પરિવારજનો ઘટના સ્થળે દોડી આવી મૃત હાલતના પહેલ પોતાના પુત્રને ખેઈ શોકનું મોજું ફરી વડ્યું હતું. હાલ ૩૨ વર્ષિય યુવકએ પોતાના શરીર પર પેટ્રોલ છાટી આપઘાત કર્યાની જાણ દાહોદ એ કિવિઝન પોલીસને તથા પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી આવી પુછપરછ કરી મૃતદેહેને પોસ્ટ મોર્ટમ અર્થે ખસેડવાની તજવીજ હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.



દાહોદ, દાહોદ શહેરના કૃષિ ફોર્મની પાછળ ખુદી જગ્યામાં ૩૨ વર્ષિય યુવકએ પોતાના પુત્રને ખેઈ શોકનું મોજું ફરી વડ્યું હતું. હાલ ૩૨ વર્ષિય યુવકએ પોતાના શરીર પર પેટ્રોલ છાટી આપઘાત કર્યાની જાણ દાહોદ એ કિવિઝન પોલીસને તથા પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી આવી પુછપરછ કરી મૃતદેહેને પોસ્ટ મોર્ટમ અર્થે ખસેડવાની તજવીજ હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.